

**PROCES - VERBAL**

**NR. 3/13.02.2025**

al ședinței extraordinare a Consiliului local Sântămăria-Orlea din data de 13.02.2025

Convocarea acestei ședințe extraordinare a fost făcută de îndată, de către Primarul comunei Sântămăria-Orlea, prin Dispoziția nr. 13 din 11.02.2025.

Primarul comunei, d-l Oprean Dumitru Ioan, secretarul general al comunei, consilierii alesi: BIRIS IOAN, BUGNARIU CATALIN-TITI, BUNEA ALIN-DOINEL, CETATEAN CORNEL-VISTIAN, CICU EMANUEL, CREȚU ALIN BOGDAN, DRAGOS IONEL, LUPU VLAD PETRU, MITUCA OVIDIU-BAIUTI, ONEASA EMANUEL DOREL, PETRESC MIRCEA NEONEL si RASADEA SAMUEL DOREL sunt prezenti la sedinta, iar d-l consilier IVAȘCU DANIEL REMUS lipsește motivat, pe motiv de boală.

Locul de desfășurare a ședinței de consiliu este Sala de ședințe a CL cu prezența fizică a consilierilor.

Secretarul general al comunei Sântămăria-Orlea arată că în conformitate cu dispozițiile art.137 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, din cei 13 consilieri în funcție, sunt prezenți 12, în consecință ședința este legal constituită și lucrările acesteia pot începe.

Lucrările ședinței sunt conduse de către d-l Bunea Alin Doinel, ales președinte de ședința prin Hotărârea Consiliului Local nr. 79/2024.

Secretarul general al comunei aduce la cunostință consiliului local faptul că Proiectele de hotărâre ce vor fi supus dezbaterii sunt însoțite de referatele de aprobare ale inițiatorului acestora, de rapoartele compartimentelor de specialitate, și de avizele comisiilor de specialitate ale C.L..

Toate proiectele au primit aviz favorabil.

Acesta întreabă consilierii dacă vreunul se declară în stare de incompatibilitate sau conflict de interese cu unul sau mai multe proiecte aflate pe ordinea de zi. Nici un consilier nu se declară în stare de incompatibilitate sau conflict de interese.

Secretarul general invită primarul comunei, fiind cel care a convocat ședința de consiliu, să supună spre aprobare proiectul ordinii de zi așa cum a fost comunicat.

Primarul comunei, supune spre aprobare urmatorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare

2. PROIECT DE HOTARARE NR. 11/2025 privind aprobarea alipirii imobilelor (teren și construcții), înscrise în CF nr. 67417, CF 67419 și CF 67420 Sântămăria-Orlea, proprietate publică a comunei Sântămăria-Orlea, jud. Hunedoara

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 12/2025 privind aprobarea LISTEI DE REPARTIZARE A LOCUINTELOR A.N.L.

4. Diverse

Președintele de ședință întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții referitoare la proiectul ordinii de zi, să se înscrie la cuvânt.

Nu se înscrie nimeni la cuvânt. Se supune la vot proiectul ordinii de zi.

**Ordinea de zi se aprobă în unanimitate (12 voturi “pentru”).**

Secretarul general solicită, înainte de a se trece la discutarea proiectelor de hotărâre, ca în conformitate cu dispozițiile art.138, pct.15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare care a fost comunicat primarului și consilierilor locali pentru eventuale obiecțiuni. Primarul comunei și d-l consilier Petresc Mircea Neonel au comunicat o serie de precizări care au fost incluse în procesul-verbal. Procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 30.01.2025, în forma actualizată, se aprobă cu unanimitate de voturi (12 pentru).

Se trece la discutarea punctelor aflate pe ordinea de zi aprobată:

1. **PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 11/2025** privind aprobarea alipirii imobilelor (teren și construcții), înscrise în CF nr. 67417, CF 67419 și CF 67420 Sântămăria-Orlea, proprietate publică a comunei Sântămăria-Orlea, jud. Hunedoara

Președinte de ședința dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare.

Președintele de sedință întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții pe marginea actelor prezentate să se înscrie la cuvânt.

Nu se înscrie nimeni la cuvânt, prin urmare președintele supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se votează în unanimitate, cu 12 voturi "pentru".

**S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 11/2025 privind aprobarea alipirii imobilelor (teren și construcții), înscrise în CF nr. 67417, CF 67419 și CF 67420 Sântămăria-Orlea, proprietate publică a comunei Sântămăria-Orlea, jud. Hunedoara.**

2. **PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 12/2025** privind aprobarea LISTEI DE REPARTIZARE A LOCUINTELOR A.N.L.

Președinte de ședința dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare.

Președintele de sedință întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții pe marginea actelor prezentate să se înscrie la cuvânt.

Se înscrie la cuvânt d-l Petresc Mircea care întreabă dacă responsabilitatea întocmirii listei este a comisiei, având în vedere că consiliul local doar își însușește această listă. D-l primar îi răspunde că da, responsabilitatea întocmirii listei este a comisiei speciale constituite în acest scop.

Nu mai sunt alte discuții, prin urmare președintele supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se votează în unanimitate, cu 12 voturi "pentru".

**S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 12/2025 privind aprobarea LISTEI DE REPARTIZARE A LOCUINTELOR A.N.L.**

La punctul DIVERSE se înscriu la cuvânt d-l primar și d-nii consilieri, MITUCĂ OVIDIU-BAIUȚI și PETRESC MIRCEA NEONEL.

D-l Mitucă Ovidiu Baiuți întreabă dacă se știe că a crescut prețul la apă potabilă cu 1,25 lei/mc. D-l primar îi răspunde că nu am fost informați despre acest lucru de către APAPROD, dar vom face verificări.

D-l Petresc Mircea Neonel întreabă:

- Ce se mai știe cu gazul. D-l primar îi răspunde că astăzi s-a semnat situația de lucrări și se vor continua lucrările.
- Ce facem cu pasunile montane. D-l primar îi răspunde că având în vedere că suntem coproprietari cu statul român, nu se poate face nimic până nu se rezolvă situația juridică a terenurilor prin ieșirea din indiviziune.

D-l primar aduce la cunoștință că prețul la apă brută a crescut de la 0,7 la 2 lei, având în vedere că acesta nu a fost actualizat de foarte mulți ani.

D-l primar prezintă propunerea privind denumirea străzilor pentru fiecare sat, în vederea întocmirii nomenclatorului arhivistic al comunei și solicită consilierilor locali, dacă au propuneri, să vină să le discutăm.

D-l președinte constată că nemaifiind alte subiecte de discutat, ședința extraordinară din 13.02.2025, a Consiliului Local al comunei Sântămăria-Orlea se consideră încheiată.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal care va fi supus aprobării în ședința următoare a Consiliului Local. După aprobare, originalul se va depune la dosarul ședinței, iar o copie se va afișa conform prevederilor legale.

PRESEDINTE DE SEDINTA  
BUNEA ALIN DOINEL



Intocmit,

Secretar general al comunei,  
BULTEAN VASILE ALINEL